

神赐的改变



我叫陈森，出生并成长于中国，接受的是唯物主义教育，前半生都不认识神，也没遇见过传福音的，以前无神论者。我人生的大部分时间都是在玩电脑游戏中度过，虚度了太多光阴。有时自己也觉得太浪费时间的了，想靠自己的力量戒掉游戏，但是过不了多久就又回到了电子游戏的虚拟快乐，如此反复了几次，就觉得自己意志力薄弱，失去的改变的信心。以为这辈子就这样再也无法改变了，直到认识了神。

来美国没多久就在巧合下被粤语部 Kevin 弟兄带到了 FCBC 教会，初来 FCBC 的一个月并没有什么特别，找个安静的角落假装听牧师证道，偷偷打个瞌睡，与教友聊聊天，混一顿饭，心里充满了疑惑与不信。一个重要的收获就是从沈世安弟兄那国粤交杂的中文里学会了如何向神祷告。

直至 2023 年 8 月 17 日，周五的下午，我心烦意乱的走在街上，准备回家玩游戏，同时我心里清楚，若打开游戏，下午与晚上的时光就从我的人生中抹去了。此时心里莫名的出现一个想法“向神祷告”，于是停下脚步做了一个改变我人生的祷告。

当我闭上眼，合上手掌向神祷告时，宛如一盆凉水从头浇下，我的思绪瞬间平静了下来，心脏开始跳动的更加有力，此时世界安静了，唯有清晰的感知到了自己心脏的位置与它的生机。这种前所未有的体验是我呆若木鸡，愣在当地。我心底涌现以下想法：“不是吧，向神祷告真的有用啊？神真的存在啊？我就祷告试试，居然感受到如此神力。”这次成功的祷告，神给我这个所谓的‘无神论者’前所未有的精神冲击，神仿佛在说：“我在，向我祷告，我赐予你改变”。这一刻，我知道我摆脱了电子游戏的束缚，因为我相信了神的存在，神赐予了我改变的信心与力量。此后我就再也没有在电子游戏上浪费过时间，感谢神。

我信主之后，不再一个人宅在家里玩游戏。主日去教会崇拜，有了余力参与教会的事工。仔细聆听牧师的证道，积极参加教友的团契。在他们的影响下，不知不觉打磨自己的性格与行为方式，批评与恶言恶语渐渐的从我的口中减少，“God Bless”成了我的口头禅。感谢神，我不再一样。感谢神把我从屏幕前拉回现实世界。感谢神赐下的改变，若没有神我不可能有这样的改变。